



В Омской области возбуждено уголовное дело по факту отравления семьи угарным газом

13 января 2016 года около 16 часов 30 минут в частном доме, расположенному в деревне Верблюжье Саргатского района Омской области, были обнаружены тела проживавших: 44-летнего мужчины, его 39-летней супруги и 13-летнего сына. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, полученным в результате осмотра места происшествия, заключения судебно-медицинских исследований и опроса свидетелей, причиной смерти людей стало отравление угарным газом из-за неисправности отопительного оборудования. В ходе расследования будет дана принципиальная оценка действиям сотрудников двух организаций, осуществлявших установку газового котла в квартире в 2005 году и его дальнейшее обслуживание.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин случившегося, а также виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1005771>